

箱根町記者発表資料

箱根湿生花園ミニイベント「苔テラリウムを作ってみよう!」の開催について

1 目 的

「苔テラリウム」とは、ガラスやアクリルなどの容器でコケ植物を育成することを指します。単に栽培を行うだけではなく自分好みのレイアウトを行うことで容器の中に美しい風景を創り出すことができます。本イベントは、苔テラリウムを製作体験するワークショップを開催することで利用者に新たな園芸分野の魅力を紹介し、入園者へのサービス向上を図ろうとするものです。

2 内容

植物研究家・大野好弘さんを講師としてお招きし、コケ植物の魅力を紹介していただきます。また、実際に「苔テラリウム」の製作を体験します。完成した「苔テラリウム」は、持ち帰ることができます。

※ 材料代として3,000円(入園料別途)がかかります。

3 実施期間

令和7年8月23日(土) 午前の部 10時30分から正午まで

午後の部 13時30分から15時まで

4 周知方法

ホームページ、案内チラシなど

照会先

箱根町企画観光部観光課 箱根町立箱根湿生花園 担当 松江

電話 0460-84-7293

E-mail info7293@hakone-shisseikaen.com